
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Новокузнецка, избивший до смерти супругу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 60-летнего жителя Куйбышевского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в марте текущего года обвиняемый с супругой распивали спиртное у себя в квартире. Во время употребления горячительных напитков женщина оскорбила мужчину нецензурной бранью. Последний разозлился и избил 51-летнюю супругу. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте. Мужчина сообщил в правоохранительные органы о том, что его жена умерла. Однако о том, что накануне избил ее, промолчал. В ходе предварительного следствия были собраны неопровергимые доказательства его причастности к смерти женщины, однако со следствием мужчина не сотрудничал, вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1707038>